

正誤表

下記のとおり、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
p 37 沈降 13 価肺炎球菌感染症 ・追加 接種年齢	生後 2 月以上 <u>2</u> 歳未満	生後 2 月以上 <u>5</u> 歳未満
p 38 沈降 13 価肺炎球菌感染症 ・追加 接種年齢	生後 7 月以上 <u>2</u> 歳未満	生後 7 月以上 <u>5</u> 歳未満
p 39 沈降 13 価肺炎球菌感染症 ・初回 接種年齢	生後 1 歳以上 <u>2</u> 歳未満	生後 1 歳以上 <u>5</u> 歳未満